

Poštovani korisnici Dječjeg vrtića Velika Gorica,

Dana 09. srpnja 2024. Gradsko vijeće Grada Velike Gorice donijelo je novu *Odluku o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima sudjelovanja roditelja u cijeni programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica* koja se primjenjuje od 01. rujna 2024.

Sukladno navedenoj Odluci djeca koja s oba roditelja/skrbnika, odnosno samohranim roditeljem ili jednim roditeljem/skrbnikom ukoliko se radi o jednoroditeljskoj obitelji imaju prebivalište na području Grada Velike Gorice ostvaruju pravo na **besplatan redoviti cjelodnevni (10-satni) program**, program za djecu predškolske dobi s teškoćama u razvoju, program za darovitu djecu predškolske dobi, program za djecu pripadnika etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina i program predškole.

Besplatan vrtić ostvaruju i djeca pod skrbništvom, djeca u udomiteljskim obiteljima i djeca kod drugih pružatelja usluga socijalne skrbi koja nemaju prebivalište na području Grada Velike Gorice, a njihov skrbnik ili udomitelj ima prebivalište na području Grada Velike Gorice.

Besplatan vrtić ostvaruju i djeca strani državljanima koji imaju odobren privremeni boravak ili odobrenu međunarodnu zaštitu u RH i žive na području Grada Velike Gorice zajedno s oba roditelja/skrbnika, odnosno samohranim roditeljem ili jednim roditeljem/skrbnikom ukoliko se radi o jednoroditeljskoj obitelji.

Kako bi ostvarili pravo na besplatan vrtić od 01. rujna 2024., pozivamo roditelje da **do dana 27. rujna 2024.g.** odgojitelju u odgojnoj skupini djeteta **dostave dokaz o prebivalištu oba roditelja i djeteta:**

preslike osobnih iskaznica

ili

potvrde MUP-a o prebivalištu.

Ukoliko se radi o **jednoroditeljskoj obitelji**, roditelj s kojim dijete živi, uz dokaz o svom i djetetovom prebivalištu treba dostaviti i **Izjavu potpisanu i ovjerenu kod javnog bilježnika** (obrazac Izjave može se preuzeti na web stranici DV Velika Gorica pod Upisi – Izjava – jednoroditeljska obitelj).

Ukoliko se radi o **samohranom roditelju**, uz dokaz o prebivalištima potrebno je dostaviti i dokaz o samohranosti (smrtni list, rodni list ili dr.)

Roditelji/skrbnici s prebivalištem na području drugih gradova i općina plaćaju punu ekonomsku cijenu programa (Programom javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Grada Velike Gorice utvrđena je mjesečna ekonomska cijena programa u iznosu od **344 eur**) ili sudjeluju u cijeni programa sukladno odluci jedinice lokalne samouprave u kojoj imaju prebivalište.

Iznos sudjelovanja roditelja u cijeni drugih odgojno-obrazovnih programa utvrđuje se zaključkom Gradonačelnika, koji se nalazi na web stranici Dječjeg vrtića Velika Gorica.

Dječji vrtić Velika Gorica



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
GRAD VELIKA GORICA
GRADONAČELNIK

REPUBLIKA HRVATSKA
238 31 76 DJEČJI VRTIĆ VELIKA GORICA
VELIKA GORICA

Primijeno:	22. 07. 2024		
Klasifikacijska oznaka:	G01-04/24-02/03		Ustr. Jed.
Uneseni broj:	238-31-24-1	Pri.	Vrij.

KLASA: 024-02/2024-02/229
URBROJ: 238-31-10-2024-1
Velika Gorica, 16. srpnja 2024.

Na temelju članka 18. Poslovnika o radu gradonačelnika Grada Velike Gorice (*Službeni glasnik Grada Velike Gorice* br. 1/15. i 6/15.) i članka 10. Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece i mjerilima sudjelovanja roditelja u cijeni programa ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica (**KLASA:** 024-01/24-04/38; **URBROJ:** 238-31-02-2024-1) Gradonačelnik Grada Velike Gorice dana 16. srpnja 2024. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o određivanju iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni posebnih odgojno-obrazovnih programa u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica

I.

U dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica mogu se provoditi posebni odgojno-obrazovni programi na koje je suglasnost dalo ministarstvo mjerodavno za djelatnost ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

II.

Dječji vrtići mogu organizirati i provoditi cjelodnevne odgojno – obrazovne programe:

- program prema koncepciji Marie Montessori,
- programe ranog učenja stranih jezika,
- dramsko–scenski program,
- glazbeno–scenski program,
- umjetnički program,
- sportski program,
- sportsko-engleski program i
- druge verificirane cjelodnevne programe.

III.

Iznos sudjelovanja roditelja u mjesečnoj cijeni programa prema koncepciji Marie Montessori je 34,00 €.

Iznos sudjelovanja roditelja u mjesečnoj cijeni drugih odgojno-obrazovnih programa iz točke II. ovog Zaključka je 27,00 €.

Iznosi sudjelovanja roditelja u mjesečnoj cijeni programa iz točke II. ovoga Zaključka su fiksni i ne podliježu olakšicama.

IV.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana po objavi u Službenom glasniku Grada Velike Gorice, a primjenjuje se od 1. rujna 2024. g.

V.

Stupanjem na snagu ovog Zaključka stavljaju se izvan snage *Zaključak o određivanju iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni odgojno – obrazovnog programa prema koncepciji Marie Montessori u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica* (Službeni glasnik Grada Velike Gorice br. 1/2017), *Zaključak o određivanju iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni programa ranog učenja stranog jezika, dramsko-scenskog programa i sportskog programa u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica* (Službeni glasnik Grada Velike Gorice br. 1/2017), *Zaključak o određivanju iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni posebnog cjelodnevnog umjetničkog programa u dječjim vrtićima kojima je osnivač Grad Velika Gorica* (Službeni glasnik Grada Velike Gorice br. 6/22) i *Zaključak o određivanju iznosa sudjelovanja roditelja u cijeni posebnog cjelodnevnog sportsko-engleskog programa* (KLASA: 024-02/2023-02/242; URBROJ: 238-31-10-2023-1).

GRADONAČELNIK

Krešimir Ačkar, mag.theol.

